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01. Sobre cursos nas areas de Ciéncia da Computacao, Engenharia da Computacéo e
Sistemas de Informacdao, é correto afirmar que:

Exercicios

O estudante de Ciéncia da Computacao € preparado, em sua maioria, para resolver
problemas reais aplicando solu¢des que envolvam computacéao, independente de
qual seja o ambiente (comercial, industrial ou cientifico).

Um curso na area de Ciéncia da Computacéo aborda de maneira aprofundada os
conceitos e teorias da computacéao, dando uma solida formagcao em temas como
estruturas de dados, algoritmos, linguagens de programacao, desenvolvimento e
analise de sistemas, entre outros.

Em paises como o Brasil, a Engenharia da Computacao se diferencia da Ciéncia da
Computacado, em linhas gerais, por se destacar no projeto, desenvolvimento e
implementac&o de equipamentos e dispositivos computacionais.

IV. Um curso de Sistemas de Informacé&o é focado no planejamento e desenvolvimento

de sistemas de informacéo e automacao. Nesse curso também séo aplicados
conhecimentos de administracéo, negdcios e relacdes humanas.

A sequéncia correta é:
a) Apenas as assertivas |, Il e lll estao corretas.
b) Apenas as assertivas Il, Ill, e IV estdo corretas.
c) Todas as assertivas estao corretas.

d) Apenas as assertwas 1] e IV estdo corre

Joseana Macédo Fechine Régis AraUJo/a§DSC/CEEI/UFCG 3
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02. (Questéo 5422, Simulado - Prova PM SC, Informatica, 2011) Sobre
.
Il.

Hardware, Software e Peopleware é correto afirmar que:
Hardware € todo o equipamento do computador, ou seja, a

Impressora, 0 mouse, a placa Mae e o Sistema Operacional.

Software s&o os programas que utilizamos em um computador.
lll. A planilha eletronica € um exemplo de Software.

I\VV. Peopleware € a parte humana que se utiliza das diversas
funcionalidades dos sistemas computacionais, seja este usuario
um Analista de sistema ou, até mesmo, um simples cliente que

faz uma consulta em um caixa eletronico.
A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas |, Il e Ill estao corretas.

b) Apenas as assertivas ll, lll, e IV estao corretas.
c) Apenas as assertivas |, lll e IV estéo corretas.
DSC/CEEI/UFCG

d) Apenas as assertivas lll e IV estéao corretas.
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03. Na ordem cronoldogica, marque a alternativa correta.
’ > a) Abaco, Eniac, Chip, Transistor e Microprocessador.
RPR A b) Eniac, Abaco, Chip, Transistor e Microprocessador.
RO 8

C) Abaco, Eniac, Chip, Microprocessador e Transistor.
d) Abaco, Eniac, Transistor, Chip e Microprocessador

DSC/CEEI/UFCG

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG



DSC/CEEI/UFCG

Exercicios

A — Primeira Geracao

04. Quanto a geracéo dos computadores, relacione as colunas.

B - Segunda Geracéao

(C) Computadores com Circuitos Integrados
C — Terceira Geragao

(A) Computadores a valvula.
D — Quarta Geracéao

( D) Computadores que Utilizam VLSI — Chip.
( B ) Computadores Transistorizados.

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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05. A Tabela ASCII € usada pela maior parte da industria de

e o computadores para a troca de informacdoes. Cada caractere €
: ’ representado por um codigo de oito bits (um byte). Sabendo
que o correspondente em ASCII do caractere A € 0100 0001
e (em binario), qual o correspondente em ASCII do caractere J

(em decimal)?
T a) 65
ot 2 b) 72

- .[,“‘ |

2

I %‘)..»n"? ; et C) 80
R ety

T d) 74

S e) 71

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 7
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06. A conversao do numero 1111 1010 1100 1110 para
hexadecimal corresponde a:

a) FACA
b) CASA
| c) ABCD
d) FACE
e) FADA

DSC/CEEI/UFCG
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07. Qual o valor em decimal do binario (8 bits) 00000111,
considerando a representacao sem sinal?

a) 9
b) 13
c) 12
d)7
e) 8

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 9
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e i 08. Um administrador de sistemas, ao analisar o contetdo de um
T arquivo binario, percebeu que o primeiro byte desse arquivo é,
em hexadecimal, igual a 9F, que corresponde, em decimal, ao
2 o
\ valor
“) \?\\'

y a) 16
2O b)99

o C) 105
3 i ;fa a5
L} R I

\: i <\ d) 159
“lo o e) 234

DSC/CEEI/UFCG
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09. Se o sistema decimal € utilizado pelos seres humanos, o
Vo, sistema binario constitui a base para a representacéo da
o informacao nos computadores. Nesse contexto, um
A equipamento dispde de trés displays, o primeiro que mostra
numeros em formato decimal, o segundo em binario e o
AN T Lo . . A .
terceiro em hexadecimal, havendo uma correspondéncia entre
o as representacoes. Se o display decimal mostra o numero 250,
TN 0s equivalentes em binario e em hexadecimal mostrarao,
ey respectivamente,
2 v o
a) 11111010 e FA.
A b) 11111010 e FE.
e c) 11111010 e FC.

S ) d) 11111110 e FE.
R e) 11111110 e FA.

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 11
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10. Em relagao aos sistemas de numeragao e representagao de
dados, analise as seguintes afirmativas:

l. O numero 10001 em binario corresponde ao nimero 17 na
representacao decimal.

Il. D na representacao hexadecimal corresponde ao
numero 1110 em binario.

lll. BBB na representagao hexadecimal corresponde ao
numero 3003 na representacéo decimal.

Marque a alternativa CORRETA:

a) apenas as afirmativas | e |l sao verdadeiras.

b) apenas as afirmativas | e lll sao verdadeiras.
c) apenas as afirmativas Il e lll sdo verdadeiras.
d) todas as afirmativas sao verdadeiras.

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 12
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11. Quais os valores em decimal do binario (8 bits) 10000001,
T considerando a representacao sem sinal e em

Vel Complemento de 2, respectivamente?

. b[ "‘F ‘\,v. ;‘ vl

:, ¥ :f‘» "_\’\.,v:x "03

RN

o a) 120, -111.
oo b) 100, -100.
£ c) 129, -127.
d) 129, 127.

DSC/CEEI/UFCG
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12. Quais os valores em decimal do binario (8 bits) 00000111,
considerando a representacao sem sinal e em

Complemento de 2, respectivamente?
2 vt 250 a) 13, 7.
o Sl b) 13, 13.
£ c) 12, 10.
d)7,7.
e)7,-7.

DSC/CEEI/UFCG
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13. Assinale a opcao correta, a respeito de conceitos em
Sk processamento de dados.
o o a) Na aritmetica computacional de ponto flutuante, €
possivel representar apenas numeros inteiros.
2 b) Arepresentacdo em base decimal € natural para os

| seres humanos. Por isto, os computadores modernos

- usam internamente esta base para facilitar a interagao
T 4 homem maquina e estimular o raciocinio integrado.
Xy o | c) Variaveis declaradas como ponto flutuante existem
L v Lol para armazenar numeros gque possuem casas
2w decimais, como 5,1497.

d) Arepresentagéo por complemento de dois € adotada
apenas para representar numeros binarios positivos.

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 15
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14. De acordo com o padrao IEEE, um numero em ponto
RN flutuante, com precisao simples, € armazenado como
i, Sl S:E:F,em que S, E e F sao armazenados em 1 bit, 8 bits e
XAy o 23 bits, respectivamente. Qual € o valor decimal do numero
ey de ponto flutuante C1E00000 (notacao hexadecimal)?

| a) +26.
V5 C) -26.

Xy d) -28
! A - - .
: o ' ¢ B ¢ ‘
o (o R St [
Riely
i PR I
o B g R
i
! e
: ('u ‘b,\ "
= T
P o
AD" =
A\
IV

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 16
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¥y 15. Efetue a operacao abaixo utilizando aritmética de

complemento de 2 e marque a alternativa correspondente
ao valor correto, considerando a palavra de dados com 8

KRSy o bits: (+24),, + (+15),,.
2 Y ‘f“:  : ,'f:-'}::"x‘. ':;H
i+

o o a) 00011001

, b) 00100111
[ | c) 11110011
% d) 00110110

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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¥y 16. Efetue a operacao abaixo utilizando aritmética de

complemento de 2 e marque a alternativa correspondente
ao valor correto, considerando a palavra de dados com 8

KRSy o bits: (+24),, - (+15),.
v ‘f“:  : ,'f:-'}::"x‘. ':;H
s

o o a) 00011001
, b) 00000111

{ c) 11110111

% d) 00001001

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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00 ...... 00001010 0100000100100000 .... 0000
- 25 11 ... 11100111 1100000111001000 .... 0000
+25,5 00 ...... 00011001 010000011100110 .... 0000

~ T

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 19
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17. Considere duas portas logicas independentes, uma executa
v e a logica EXCLUSIVE OR (XOR), cujas entradas sdoAe B e
ey | a outra executa a logica OR, cujas entradas sao C e D. Se
Xy’ A=1, B=1 e se C=0, D=1, as saidas das portas serao,
P respectivamente:
bl A | a)01
T b)0O

ekt IO
- AV y

DSC/CEEI/UFCG
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18. Para que a saida X do circuito apresentado na figura

’ 'xf abaixo possua valor logico igual a 1, € necessario que as
-4 y entradas A, B e C possuam 0s seguintes valores logicos:
s
G el a) A=0; B=0; C=0

| b) A=1; B=1; C=1 Ae \
. L c) A=1; B=1; C=0
SR A=1; B=0; C=1
A

Be ;:'D

I
= -
vy
I
=
O

)

S |

o
— —

I

)

[
=

DSC/CEEI/UFCG
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19. Determine a expressao de um circuito ldgico

5 ’1 combinacional com trés (3) entradas, A, B e C, cuja saida
e sera nivel ALTO (1) apenas quando a maioria das entradas
. v ot estiver em nivel 16gico ALTO (1). Simplifique o resultado e
e expresse com soma-de-produtos. Qual expressao esta

| correta para esse circuito?
vy o a) ABC+ABC
.. P8 b) AB*BCIAC D
SR c) AB+BC+ABC
X d) ABC+ABC+ABC

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 23
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20. Afuncao booleana F(4,B,C) = AB+ AB + AC + ABC
pode ser simplificada para

a)AB + AB
b) AB + AC
c)A+B+C
CDABC_ >

e)ABC

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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21. Afigura abaixo representa um circuito l6gico. Este circuito
l0ogico pode ser simplificado pela porta logica

A B

a) OR. ! i G T
b) NOR. [ — »,
c) XNOR.
d) XOR. §
)7

- —
-~

S
v

.\‘
o~
|

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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22. Considere o seqguinte: A=1, B=1,C=1,D=1,E=0. Qual
resultado da expresséo logica ((A OR C)AND B) AND E?
a0

b) 3

c)4

DSC/CEEI/UFCG
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23. Analise o circuito abaixo e assinale a alternativa correta

< S=AeBeC+(A+ ID

e
>"“ b) S=AeBeC+(AeB)+C
T4 o s

:Hi{_}-{;\.tﬂ]l[_
d) S=AeBe(C+(A+B)eC
v v!vlwwnﬂm i ©
s
~

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
DSC/CEEI/UFCG
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Exercicios

24. A Tabela-Verdade de um circuito logico combinacional é
apresentada a seqguir, em que A, B e C correspondem as
entradas, e X corresponde a saida. Qual é a expressao
booleana simplificada que corresponde a tabela

apresentada?
Assinale a alternativa correta.

A B C X a) X=(A+B)-C
0 0 0 1 — —
: : ,, 3 b) T:(.-i-B]Jr(
0 1 0 1 m——
0 1 1 1 c) A= ( 4 )+B
1 0 0 1 L
1 0 1 0 d X=4-B-C
1 1 0 1 — — =
1 1 - 5 ) X=(4-B)+(B-C)

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 28
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dados a sequir.

25. Uma porta logica desconhecida recebe em suas entradas
0s sinais A e B, cujos diagramas de forma de onda sao

A
A,_
PORTA X 3
LOGICA ° —
Be—

gue se trata de uma porta:
a) AND de duas entradas.
b) OR de duas entradas.
c) NAND de duas entradas.
d) NOR de duas entradas.
e) XOR de duas entradas.

A julgar pela forma de onda do sinal de saida X, pode-se afirmar

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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26. Considerando as duas equacoes booleanas de um somador completo

S = Ai xor Bi xor Cin e Cout = (Ai and Bi) or Cin and (Bi xor Ai), atribua
V (verdadeiro) ou F (falso) para as afirmativas a seguir.
( ) A equacao Cout = (Bi and Ai and Cin) or (Ai and Bi) é equivalente
a equacao Cout do enunciado da questao.
Cout = Ai and Bi.

( ) Para o circuito de um meio somador, tem-se S = (Ai xor Bi) e

( ) Estas s&o as unicas expressoes logicas possiveis para o circuito.
( ) Somadores completos de n bits (com n > 1) podem ser
estas mesmas equacoes.

Implementados com n circuitos, cada um deles implementando

( ) Para apenas uma combinacao de valores de Ai, Bi e Cin, obtém-

se S=1e Cout =1.

Assinale a alternativa que contem, de cima para baixo, a sequéncia

correta.

aVv,V,F,VF. bV FFV,V c¢FVFVV
Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG

dF,V,FV,F
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27. Qual o circuito apresentado na figura abaixo?
/\A I’l »\f ‘
LCRreS
Q,"l-"" ‘\,h i ¢
ek’ o)) Do
Rk

a) Somador de dois

B0 numeros de n bits.
he b) Somador de dois

n o—cal nimeros de n-1 bits.
ALt B1 I .
o o % _ : c) Comparador de dois
ol & v ST
’/ o .‘_,.-‘-:’;"eﬂ \~c"\ An'l

: ndameros de n-1 bits.

d) Comparador de dois
numeros de n bits.

DSC/CEEI/UFCG
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28. Identifiqgue a funcao logica realizada pelo circuito da figura, que
utiliza decodificador na sua implementacéo.

Assinale a alternativa correta.

c.
E' n _:__I_ :_I ™ ™ | |
i [=uUbDA + UDHAT GDH
s,
. P () y=CEE+ T34 T8E_D
= DEC
o S — — ——
= T8 i - - = =~
| f=LDMA + LUDH+ LDM
. S
S - ~ogoa ~omo
:I '_-_-_"'+-_'_"'+-_-_"'
c.
Obs.: &= MEE
Nae?/
Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 32
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© 29. Qual é o circuito que esta interligando os microcomputadores a
b U impressora?

KN e et
9 "' "o \
LA Y ) '
o h_[. o ' 4
: I ’ ) A ‘x' r‘u‘
s ) MUX 4:1
4 (Y el .
. B
- e

"8 b) Decodificador 2:4
| ©) MUX8:1 B
d) DEMUX 1:4 " | S, s,

II'. % n-.'i | e . Iil. ) _.-'":-. . :
| i i I
- M)

- ; Printer

.l'.... |}.ll ST SN
, PC #3 J ’ ) D, Impressora

PC #4
Chaveador de PCs
Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 33
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30. O circuito da figura € um multiplexador utilizado para
implementar uma funcao logica. Esta funcao é de:

a) uma porta XOR ‘ ‘
b) uma porta XNOR
c) uma porta AND

d) uma porta OR

n [[] S“ S]

1
|, MUXx £

"—s 41

I

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 34
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31. Acerca dos circuitos digitais, julgue os itens abaixo como
Tz . verdadeiros ou falsos:

( ) O bit de paridade € adicionado ao pacote de dados com o
propdsito de deteccao de erro.

( ) Um circuito de paridade par, com n entradas e uma saida,
pode ser implementado por um bloco XOR de n entradas.

( ) Na convencao de paridade-par (even-parity), o valor do bit
de paridade é escolhido da tal forma que o numero total de
digitos “1"dos dados adicionado ao bit de paridade do pacote
seja sempre um numero par.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.
a)F-V-V. b)V-V-F c)V-F-V. dV-V-VW

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 35
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L 32. (FUNRIO 2009 MJ) Quais elementos sao integrantes de uma
el ’. | Unidade Central de Processamento?

a) Unidade de Controle, ULA e HD.

' b) Unidade de Controle, ULA e Registradores.

e S c) Unidade de Controle, ULA e Meméria Principal RAM R/W.
S ‘ d) Processador, ULA, HD e CD.

e) ULA, Registradores e Memoria Principal RAM R/W.

Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG 37
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3. Exercicios

a)

33. Sobre a memoria dos computadores, € INCORRETO afirmar:

CARA G e b)
b hotge iee

- e i
# 3

RAM é de acesso randdmico, pois podemos acessar todos os enderecos

ROM permite somente leitura. Ndo podemos gravar nesse tipo de memoria.
‘ desligado.
> )

com velocidade equivalente. Essa memoria é volatil, isto &, seu conteudo é
perdido quando o computador € desligado.
E n&o volatil, ou seja, mantém os dados mesmo que o computador seja
EPROM e FLASH sdo memarias ndo volateis regravaveis. Alguns tipos

dessa categoria de chips demandam hardware especial, capaz de emitir luz

ultravioleta para regravacao.

\‘ ) '\" z
\/: )\“.‘P«. 87 e

Sempre que adicionarmos memaoria principal RAM R/W a um

computador ele processara mais rapido. Se alterarmos a memaria
RS o | e)

principal RAM R/W de um computador de 1 GB para 2 GB, ele
processara 0 mesmo programa na metade do tempo.

DSC/CEEI/UFCG

DDR e DDR2 séo padrdes para memoria RAM disponiveis em diversas
velocidades de trabalho. O suporte da placa-mae do computador &

determinante para a escolha do tipo de memodria mais adequada, quando se
deseja fazer um upgrade na memoaria de um computador.
Joseana Macédo Fechine Régis de Araujo/IC/DSC/CEEI/UFCG
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34. (CESPE 2009 CEHAP PB) A respeito de conceitos de
informatica, assinale a opcao correta.

a) A quantidade de dados que podem ser armazenados no
disco rigido é o fator que mais influencia na velocidade de
processamento do computador.

b) A memoaria Principal RAM R/W é responsavel por
armazenar temporariamente as informacoes de
programas em execucao.

c) Quanto maior for a quantidade de memoria ROM, maior sera
a capacidade de armazenamento de dados do computador.

d) O CD, que constitui dispositivo de armazenamento de dados
com memodria flash, permite a conexao a uma saida USB do
computador.
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35. (ESAF 2006 ENAP) As informacdes (dados) contidas nos

periféricos de entrada de um computador sao transferidas para
serem manipuladas no processador por meio do
a) barramento de enderecos.

b) barramento de dados.

c) BIOS - Basic Input/Output System.
d) firewall.

e) cluster.

DSC/CEEI/UFCG
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Exercicios

36. (PANNAIN, 2012) O software € um conjunto de programas que
permitem o processamento das informacdes, por exemplo, 0s
sistemas operacionais e os compiladores.

Marque a alternativa CORRETA correspondente a um software
aplicativo.

a) Avast

b) Winrar

c) Windows

d) Microsoft Word
e) Linux
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a) Paint

b) Windows

c) Excel
d) Microsoft Word

e) Google Chrome

- 37. Margue a alternativa CORRETA correspondente a um software
| basico.
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